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Estas casillas, cuando se colocan en el orden
correcto, forman un cuadrado en el cual la primera
linea horizontal es idéntica a la primera linea
vertical y asi sucesivamente.

¢{Eres capaz de formar el cuadrado?
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Ver solucion en la pagina 163
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Encuentra las dos caras de estos cubos

gue contienen los mismos nimeros.

Ver solucion en la pagina 164
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Encuentra un nimero que sustituya al interrogante.
Cada color representa un ndmero inferior a 10.

Ver solucion en la pagina 166
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Cada tractor ha trabajado durante el tiempo que
indica la imagen. La cifra que aparece debajo

del tractor corresponde a los kilos de patatas
recolectadas. iParece que siguen una curiosa légica!
éCuantas toneladas ha recolectado el tractor A?

A.4 h 20 min B. 3 h 15 min C. 6 h14 min
o oL O
? 80 60

D. 7 h 13 min E. 4 h12 min

ol o

Ver solucidn en la pdgina 167
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Descubre cudl de estos simbolos no estd relacionado
con los demaés.
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Ver solucion en la pdgina 168
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Averigua el nimero que debe sustituir al interrogante.

144 66 71

103

72

Ver solucién en la pagina 173
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22 68. Cuadrado = 7; X = 11;
Z = 3; Corazén =17.

23 C. En todos los demds
casos las primeras letras de
los colores forman palabras en
inglés: gory, poor, prop, orgy.

24 72. Se multiplica cada

para obtener el nimero de la
seccion inferior opuesta. Se
multiplica por 3 en el primer
circulo, por 6 en el sequndo
y por 9 en el tercero.

25 Un circulo completo. Se
empieza por las figuras que
se encuentran en el vértice
superior de los tridngulos y
después por las figuras de la
base. Cada circulo se llena un
cuarto cada vez hasta que se
completa y posteriormente
vuelve a contener solo un
cuarto.

nimero de la seccién superior

26 Una nube. Los valores
son: Nube = 3; Paraguas = 2;
Luna = 4.

27 c.

28 C. Tiene un nimero impar
de elementos, los demas

poseen un ndmero par.

29 Mitad superior: + x; mitad
inferior: x x.

30 33. Estrella = 8; Marca =
12; Cruz =13; Circulo = 5.

31Eel
32--x

33 15. Se parte del vértice
superior izquierdo y se suma
ese numero a cada anqulo
siguiendo el sentido de las
aqgujas del reloj. Por ejemplo,
T+7=14+7=21+7=

28 +7 = 35.
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